

08/231-1182/17P  
10. 04. 2018



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI сесія VIII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Про створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва»

Відповідно до пункту 30 частини першої статті 26 та статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12, 16 Закону України «Про дошкільну освіту», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення потреб мешканців Оболонського району в дошкільній освіті, Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Створити комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва» за адресою: м. Київ, вул. Макіївська, 9.
2. Передати комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва» до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації:
  - 3.1. Затвердити статут комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва».
  - 3.2. Здійснити інші організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього рішення.

4. Взяти до відома, що видатки на утримання комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва» здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для головного розпорядника Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації по галузі «Освіта» на відповідний рік.

5. Оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

В.Кличко

Подання:  
Заступник голови

О.Резніков

Голова Оболонської районної в  
місті Києві державної адміністрації

О.Цибульшак

Заступник керівника апарату –  
начальник юридичного відділу  
Оболонської районної в місті Києві  
державної адміністрації

Є.Палій

Погоджено:  
Перший заступник голови

М.Поворозник

Заступник голови

О.Спасибко

Заступник голови

П.Пантелеев

Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради

В.Прокопів

Виконуючий обов'язки керівника апарату

Л.Верес

Заступник керівника апарату –  
начальник юридичного управління

Л.Верес

Директор Департаменту освіти і науки,  
молоді та спорту

О.Фіданян

Директор Департаменту фінансів

В.Репік

Директор Департаменту комунальної  
власності м. Києва

А.Гудзь

Постійна комісія Київради з питань  
освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту  
Голова

Г.Старостенко

Секретар

Н.Шульга

Постійна комісія Київради  
з питань власності  
Голова

Л.Антоненко

Секретар

С.Артеменко

Постійна комісія Київради  
з питань бюджету та соціально – економічного  
розвитку  
Голова

А.Странніков

Секретар

Г.Ясинський

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності Київської  
міської ради

В.Слончак

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту рішення Київської міської ради**  
**«Про створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти**  
**(ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва»**

**1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Заклади дошкільної освіти, що розташовані у мікрорайоні, де згідно даного проекту рішення передбачається створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва» (далі — ДНЗ № 593), працюють із значним навантаженням, що унеможлиблює забезпечення необхідних санітарно-гігієнічних та педагогічних вимог до умов перебування дітей дошкільного віку у закладах дошкільної освіти.

На даний час існує нагальна потреба у створенні закладу дошкільної освіти у будівлі загальною площею 2589 кв.м. на вулиці Макіївській, 9 для задоволення потреб мешканців Оболонського району у вихованні та навчанні дітей дошкільного віку.

Відповідно до рішень Київської міської ради від 28 жовтня 2010 року № 183/4995 «Про окремі питання організації управління районами в м. Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» та розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 25 лютого 2011 року № 96 «Про закріплення майна» зазначена вище будівля знаходиться у комунальній власності територіальної громади міста Києва, віднесена до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, закріплена на праві оперативного управління за управлінням освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та обліковується за Гімназію-інтернатом № 299 — загальноосвітнім навчальним закладом з вивченням єврейської мови.

Рішенням Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 489/9977 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації» Гімназію-інтернат № 299 — загальноосвітній навчальний заклад з вивченням єврейської мови перейменовано на навчально-виховний комплекс № 299 Оболонського району м. Києва (далі — НВК № 299).

Наразі за НВК № 299 закріплено три будівлі за адресами: вул. Тимошенка, 2-Б (юридична адреса) загальною площею 2589 кв.м., вул. Північна, 20 загальною площею 3982 кв.м. та вул. Макіївська, 9 загальною площею 2589 кв.м.

З 2014 року НВК № 299 не використовує будівлю на вул. Макіївській, 9 для організації навчально-виховного процесу.

Разом з тим, приміщення будівлі на вул. Макіївській, 9 можливо використовувати для функціонування закладу дошкільної освіти з розрахунку на дванадцять груп, загальною чисельністю 225 місць.

Вирішення питання про створення ДНЗ № 593 знизить напругу, пов'язану з влаштуванням дітей у дошкільні навчальні заклади, та зменшить показники наповнюваності дошкільних навчальних закладів Оболонського району м. Києва.

## **2. Мета і шляхи її досягнення**

Проект рішення Київської міської ради підготовлений з метою створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва», для оптимізації навчально-виховного процесу та задоволення потреб громадян Оболонського району м. Києва у вихованні та навчанні дітей.

Створення ДНЗ № 593 дозволить забезпечити необхідні умови для навчання та виховання дітей дошкільного віку.

## **3. Правові аспекти**

Проект рішення підготовлено відповідно до пункту 30 частини першої статті 26 та статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12, 16 Закону України «Про дошкільну освіту», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

## **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Видатки на утримання комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва» здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для головного розпорядника Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації по галузі «Освіта» на відповідний рік.

## **5. Позиція заінтересованих органів**

Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Оболонська районна в місті Києва державна адміністрація зацікавлені у прийнятті цього рішення Київської міської ради.

## **6. Регіональний аспект**

Даний проект рішення не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

## **7. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

## 8. Прогноз результатів

Прийняття та реалізація проекту рішення дозволить зберегти та ефективно використовувати майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, а також забезпечить належні умови для виховання та навчання дітей дошкільного віку.

Доповідачем по даному проекту рішення буде голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Цибульцак О.Л.

Голова Оболонської районної в місті  
Києві державної адміністрації



О.Цибульцак



Довідка  
до проекту рішення Київської міської ради «Про створення  
комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок)  
№593 Оболонського району м. Києва»

Проект рішення розроблено Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією.

Проектом рішення передбачається створити комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва» за адресою: м. Київ, вул. Макіївська, 9 та передати його до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Звертаємо увагу на те, що відповідно до рішення Київської міської ради від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» та розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 25 лютого 2011 року № 96 «Про закріплення майна» будівля на вул. Макіївська, 9 закріплена за Гімназією-інтернатом № 299.

Отже, прийняття проекту рішення потребує внесення змін до вищезазначених актів з метою упорядкування обліку майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Заступник керівника апарату —  
начальник юридичного управління



Л. Верес



## КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI сесія VI скликання

### РІШЕННЯ

від 28 жовтня 2010 року N 183/4995

#### Про окремі питання організації управління районами в м. Києві

Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про столицю України - місто-герой Київ" та з метою забезпечення колективних потреб громад районів у місті Києві Київська міська рада **вирішила**:

1. Віднести до сфери управління районних в м. Києві державних адміністрацій, утворених відповідно до пункту 1 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.09.2010 N 787 "Про організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням рішення Київської міської ради від 09.09.2010 N 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві", майно підприємств, організацій та установ, які належать до комунальної власності відповідних територіальних громад районів у місті Києві та забезпечують життєдіяльність відповідної адміністративно-територіальної одиниці у сферах житлово-комунального господарства, освіти і науки, культури, фізичної культури і спорту, охорони здоров'я, без права розпорядження.

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) визначити конкретні переліки підприємств, організацій та установ, майно яких відноситься до сфери управління районних в м. Києві державних адміністрацій згідно з пунктом 1 цього рішення, та конкретні повноваження з управління цими об'єктами за погодженням з постійними комісіями Київської міської ради з питань власності, бюджету та соціально-економічного розвитку, охорони здоров'я та соціального захисту, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, освіти та науки, культури та туризму.

3. Це рішення набирає чинності з 31 жовтня 2010 року.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань власності.

Київський міський голова

Л. Черновецький





## КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI сесія VI скликання

### РІШЕННЯ

від 2 грудня 2010 року N 284/5096

## Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва

Із змінами і доповненнями, внесеними рішеннями Київської міської ради від 22 вересня 2011 року N 46/6262, від 22 вересня 2011 року N 47/6263, від 22 вересня 2011 року N 68/6284, від 27 жовтня 2011 року N 397/6613, від 10 листопада 2011 року N 616/6852, від 15 грудня 2011 року N 855/7091, від 29 грудня 2011 року N 1015/7251, від 29 грудня 2011 року N 1016/7252, від 29 грудня 2011 року N 1017/7253, від 26 січня 2012 року N 30/7367, від 16 лютого 2012 року N 118/7455, від 15 березня 2012 року N 223/7560, від 15 березня 2012 року N 234/7571, від 5 квітня 2012 року N 393/7730, від 26 квітня 2012 року N 498/7835, від 26 квітня 2012 року N 499/7835, від 12 липня 2012 року N 679/8016, від 12 липня 2012 року N 680/8017, від 12 липня 2012 року N 681/8018, від 12 липня 2012 року N 682/8019, від 12 липня 2012 року N 683/8020, від 12 липня 2012 року N 712/8049, від 12 липня 2012 року N 713/8050, від 12 липня 2012 року N 721/8058, від 20 вересня 2012 року N 25/8309, від 20 вересня 2012 року N 26/8310, від 20 вересня 2012 року N 27/8311, від 20 вересня 2012 року N 28/8312, від 20 вересня 2012 року N 66/8350, від 1 листопада 2012 року N 253/8537, від 1 листопада 2012 року N 279/8563, від 28 лютого 2013 року N 35/9092, від 18 квітня 2013 року N 168/9225,

від 22 травня 2013 року N 359/9416,  
від 23 жовтня 2013 року N 251/9739,  
від 23 жовтня 2013 року N 261/9749,  
від 23 жовтня 2013 року N 268/9756,  
від 13 листопада 2013 року N 458/9946,  
від 13 листопада 2013 року N 475/9963,  
від 13 листопада 2013 року N 476/9964,  
від 19 березня 2015 року N 295/1160,  
від 2 червня 2015 року N 605/1469,  
від 12 грудня 2016 року N 584/1588

Додатково див. постанови  
Окружного адміністративного суду міста Києва

від 7 березня 2013 року,  
від 3 липня 2014 року,  
від 1 серпня 2014 року

Відповідно до статті 7 та статті 11 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ" (із змінами та доповненнями), на виконання рішення Київської міської ради від 09.09.2010 N 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві" Київська міська рада **вирішила:**

1. Затвердити переліки об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста Києва згідно з додатками 1 - 10 до цього рішення.
2. Головному управлінню комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити в установленому порядку облік майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення.
3. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):
  - 3.1. Проаналізувати діяльність підприємств, установ та організацій, що зазначені в додатках 1 - 10 до цього рішення, та до 01.03.2011 внести пропозиції щодо вдосконалення їх структури, реорганізації з метою ефективного використання майна територіальної громади міста Києва, яке закріплене за ними на праві господарського відання чи оперативного управління, та забезпечення колективних потреб громад районів міста Києва.
  - 3.2. Здійснювати, в разі необхідності, закріплення об'єктів, зазначених у додатках 1 - 10 до цього рішення, на праві господарського відання чи оперативного управління за підприємствами, організаціями та установами, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва.
4. Установити, що договори оренди об'єктів комунальної власності територіальних громад районів у місті Києві, укладених на виконання рішень районних у місті Києві рад, термін дії яких не закінчився, є чинними та підлягають виконанню відповідно до вимог законодавства України.
5. Установити, що прийняті, але не виконані рішення районних у м. Києві рад у зв'язку з ліквідацією відповідних рад щодо розпорядження об'єктами комунальної власності територіальних громад районів у місті Києві, є чинними та підлягають виконанню згідно з вимогами законодавства України відповідним уповноваженим органом.
6. Визнати такими, що втратили чинність, додатки 2 - 12 до рішення Київської ради від 27.12.2001 N 208/1642 "Про формування комунальної власності територіальних громад районів міста Києва".
7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

**Київський міський голова**

**Л. Черновецький**

(Рішення|Перелік, Київська міська рада, від 02.12.2010, № 284/5096 "Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва", Чинний, редакція від 12.12.2016)

ГІМНАЗІЯ- ІНТЕРНАТ № 299 (ТРИ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	59.07	3308.79	1172.85	397.98	82.88	137.66	46.63	144.34	ВУЛ. ТИМОШЕНКА 2-Б	2589.00	7508.00						
									ВУЛ. МАКІВСЬКА, 9	2589.00	7508.00						
									ВУЛ. ПІВНІЧНА, 20	3982.00	11089.00		122	118	118		

(Рішення|Перелік, Київська міська рада, від 02.12.2010, № 284/5096 "Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва, Перелік об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва, що розміщені в Оболонському районі (додаток № 5)". Чинний, редакція від 19.03.2015)



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 31.01.2011 р. N 121

Київ

**Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями  
окремих повноважень**

Із змінами і доповненнями, внесеними  
розпорядженнями Київської міської державної адміністрації  
від 29 серпня 2011 року N 1542,  
від 28 жовтня 2011 року N 1997,  
від 30 листопада 2011 року N 2235,  
від 6 грудня 2011 року N 2274,  
від 7 грудня 2011 року N 2307,  
від 26 грудня 2011 року N 2481,  
рішенням Київської міської ради  
від 24 травня 2012 року N 587/7924,  
розпорядженнями Київської міської державної адміністрації  
від 2 серпня 2012 року N 1375,  
від 7 грудня 2012 року N 2195,  
від 16 травня 2013 року N 707,  
від 3 лютого 2014 року N 129,  
від 11 вересня 2014 року N 1017,  
від 1 лютого 2016 року N 48

Відповідно до Законів України "Про столицю України - місто-герой Київ", "Про місцеве самоврядування в Україні", розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.09.2010 N 787 "Про організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням рішення Київської міської ради від 09.09.2010 N 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві", з метою забезпечення ефективного функціонування районних в місті Києві державних адміністрацій та належної реалізації прав мешканців територіальних громад районів в місті Києві:

1. Доручити районним в місті Києві державним адміністраціям реалізовувати окремі повноваження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), надані виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) згідно з Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", іншими актами законодавства згідно з додатками 1 - 11.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Голова**

**О. Попов**

(Розпорядження, Київська міська державна адміністрація, від 31.01.2011, № 121 "Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень", Чинний, редакція від 01.02.2016)

Додаток 3

до розпорядження виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
31.01.2011 N 121

### **Перелік повноважень у галузі управління комунальною власністю**

1) управління майном, переданим в установленому порядку до сфери управління відповідної районної в місті Києві державної адміністрації;

2) встановлення порядку та здійснення контролю за використанням прибутків підприємств, установ та організацій комунальної власності відповідних територіальних громад;

3) заслуховування звітів про роботу керівників підприємств, установ та організацій комунальної власності відповідних територіальних громад;

4) погодження використання комунальними підприємствами, віднесеними до сфери управління відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, коштів, отриманих від оренди нерухомого та іншого індивідуально визначеного майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, що залишаються у зазначених підприємств після відповідних відрахувань до бюджету міста Києва;

(додаток 3 доповнено новим пунктом 4 згідно з розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 03.02.2014 р. N 129, у зв'язку з цим пункти 4 - 6 вважати відповідно пунктами 5 - 7)

5) здійснення функцій орендодавця щодо майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління відповідної районної в місті Києві державної адміністрації, відповідно до Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 N 34/6250;

(додаток 3 доповнено новим пунктом 5 згідно з розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 07.12.2011 р. N 2307, у зв'язку з цим пункт 5 та 6 вважати відповідно пунктами 6 та 7)

6) внесення пропозицій виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) з власної ініціативи, а також висловлення пропозицій щодо наданих проектів рішень, що подаються на розгляд Київській виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) у порядку, визначеному Регламентом, щодо порядку та умов відчуження комунального майна відповідних територіальних громад, міських програм приватизації та переліку об'єктів комунальної власності, які не підлягають приватизації, в частині об'єктів відповідних територіальних громад;

7) внесення пропозицій виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) з власної ініціативи, а також висловлення пропозицій щодо наданих проектів рішень, що подаються на розгляд Київській виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) у порядку, визначеному Регламентом, щодо визначення сфер господарської діяльності та переліку об'єктів на території району, які можуть надаватися у концесію.

**Заступник голови -  
керівник апарату**

(Розпорядження, Київська міська державна адміністрація, від 31.01.2011, № 121 "Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень", Чинний, редакція від 01.02.2016)

Додаток 6

до розпорядження виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
31.01.2011 N 121

## **Перелік повноважень у галузі освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, сім'ї та молоді**

1) управління закладами науки, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, навчальними та оздоровчими закладами, які належать територіальним громадам або передані їм, молодіжними підлітковими закладами за місцем проживання, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення;

(пункт 1 додатка 6 у редакції розпорядження Київської  
міської державної адміністрації від 26.12.2011 р. N 2481)

2) забезпечення здобуття неповнолітніми повної загальної середньої освіти; створення необхідних умов для виховання дітей, молоді, розвитку їх здібностей, трудового навчання, професійної орієнтації, продуктивної праці учнів; сприяння діяльності дошкільних та позашкільних навчально-виховних закладів, дитячих, молодіжних та науково-просвітницьких організацій;

3) створення при загальноосвітніх навчальних закладах комунальної власності фонду загальнообов'язкового навчання за рахунок коштів місцевого бюджету, залучених з цією метою на договірних засадах коштів підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також коштів населення, інших джерел; контроль за використанням коштів цього фонду за призначенням;

(пункт 3 додатка 6 у редакції розпорядження Київської  
міської державної адміністрації від 26.12.2011 р. N 2481)

4) внесення пропозицій в установленому порядку щодо вирішення питань про надання професійним творчим працівникам на пільгових умовах у користування приміщень під майстерні, студії та лабораторії, необхідних для їх творчої діяльності, а також громадським організаціям ветеранів та інвалідів для здійснення громадської діяльності;

5) організація медичного обслуговування та харчування у закладах культури, фізкультури і спорту, навчальних та оздоровчих закладах, які належать територіальним громадам або передані їм;

(пункт 5 додатка 6 у редакції розпорядження Київської  
міської державної адміністрації від 26.12.2011 р. N 2481)

6) створення умов для розвитку культури, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел;

7) сприяння роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, роботи з молоддю;

8) створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку;

9) забезпечення у межах наданих повноважень доступності і безоплатності освіти та медичного обслуговування на відповідній території, можливості навчання в школах державною та рідною мовою, вивчення рідної мови у державних і комунальних навчальних закладах або через національно-культурні товариства;

10) забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення в межах доведених бюджетних призначень;



- 11) організація обліку дітей дошкільного та шкільного віку;
- 12) подання допомоги випускникам шкіл у працевлаштуванні;
- 13) забезпечення школярів, які навчаються в державних і комунальних навчальних закладах, безоплатними підручниками в межах доведених бюджетних призначень, створення умов для самоосвіти;
- 14) організація роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх;

15) вирішення відповідно до законодавства питань про повне державне утримання дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків, у школах-інтернатах, дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, професійно-технічних навчальних закладах та утримання за рахунок держави осіб, які мають вади у фізичному чи розумовому розвитку і не можуть навчатися в масових навчальних закладах, у спеціальних навчальних закладах, про надання громадянам пільг на утримання дітей у школах-інтернатах, інтернатах при школах, а також щодо оплати харчування дітей у школах (групах з подовженим днем);

(пункт 15 додатка 6 у редакції розпорядження Київської міської державної адміністрації від 26.12.2011 р. N 2481)

16) вирішення питань про надання неповнолітнім, студентам, пенсіонерам та інвалідам права на безкоштовне і пільгове користування об'єктами культури, фізкультури і спорту, а також визначення порядку компенсації цим закладам вартості послуг, наданих безкоштовно або на пільгових умовах, в межах доведених бюджетних призначень;

17) реєстрація відповідно до законодавства статутів (положень) розташованих на відповідній території закладів охорони здоров'я, навчально-виховних, культурно-освітніх, фізкультурно-оздоровчих закладів незалежно від форм власності; внесення пропозицій до відповідних органів про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я;

18) виконання функцій розпорядника коштів, замовника, виконавця робіт, відповідального за поточне утримання амбулаторій загальної практики / сімейної медицини для забезпечення реформування медичної галузі (організаційно-правові та фінансові питання їх відкриття та функціонування) відповідно до рішення Київської міської ради про бюджет міста Києва на відповідний рік;

19) вирішення питань призначення на посади та звільнення з посад керівників комунальних лікувально-профілактичних закладів, які передані в управління відповідним районним в місті Києві державним адміністраціям, в порядку, визначеному законодавством;

(пункт 19 додатка 6 у редакції розпорядження Київської міської державної адміністрації від 26.12.2011 р. N 2481)

20) встановлення плати для батьків за перебування (харчування) дітей у державних, комунальних дошкільних навчальних закладах;

(пункт 20 додатка 6 у редакції розпорядження Київської міської державної адміністрації від 26.12.2011 р. N 2481)

21) погоджувати розмір плати за навчання дітей у школах естетичного виховання шляхом видачі розпорядження голови районної в місті Києві державної адміністрації за попереднім письмовим погодженням з Головним управлінням культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

(додаток 6 доповнено пунктом 21 згідно з розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 30.11.2011 р. N 2235)

22) встановлювати доплати і надбавки та здійснювати преміювання керівникам закладів та установ культури, які віднесені до сфери їх управління, за погодженням з Головним управлінням культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

(додаток 6 доповнено пунктом 22 згідно з розпорядженням  
Київської міської державної адміністрації від 30.11.2011 р. N 2235)

23) встановлювати додаткові пільги з плати за навчання у позашкільних навчальних закладах (школах естетичного виховання), які передані до сфери їх управління відповідно до статті 26 Закону України "Про позашкільну освіту", за погодженням з Головним управлінням культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

(додаток 6 доповнено пунктом 23 згідно з розпорядженням  
Київської міської державної адміністрації від 30.11.2011 р. N 2235)

24) подання кандидатур щодо призначення на посади керівників навчальних закладів, переданих в установленому порядку до сфери управління відповідної районної в місті Києві державної адміністрації.

(додаток 6 доповнено пунктом 24 згідно з розпорядженням  
Київської міської державної адміністрації від 26.12.2011 р. N 2481)

**Заступник голови -  
керівник апарату**

(Розпорядження, Київська міська державна адміністрація, від 31.01.2011, № 121 "Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень", Чинний, редакція від 01.02.2016)



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**від 10.12.2010 р. N 1112**

**Київ**

### **Про питання організації управління районами в місті Києві**

Із змінами і доповненнями, внесеними  
розпорядженнями Київської міської державної адміністрації

від 4 лютого 2011 року N 141,  
від 12 травня 2011 року N 715,  
від 7 червня 2011 року N 917,  
від 7 червня 2011 року N 918,  
від 14 червня 2011 року N 969,  
від 25 липня 2011 року N 1293,  
від 29 липня 2011 року N 1339,  
від 8 серпня 2011 року N 1385,  
від 22 серпня 2011 року N 1484,  
від 14 вересня 2011 року N 1657,  
від 14 вересня 2011 року N 1659,  
від 19 вересня 2011 року N 1707,  
від 28 вересня 2011 року N 1780,  
від 28 жовтня 2011 року N 1990,  
від 28 жовтня 2011 року N 1992,  
від 1 листопада 2011 року N 2009,  
від 16 грудня 2011 року N 2394,  
від 5 січня 2012 року N 12,  
від 31 січня 2012 року N 149,  
від 20 лютого 2012 року N 278,  
від 5 березня 2012 року N 355,  
від 26 березня 2012 року N 476,  
від 10 квітня 2012 року N 586,  
від 20 квітня 2012 року N 642,  
від 4 травня 2012 року N 710,  
від 7 травня 2012 року N 726,  
від 21 червня 2012 року N 1048,  
від 21 червня 2012 року N 1050,  
від 21 червня 2012 року N 1051,  
від 7 липня 2012 року N 1177,  
від 10 серпня 2012 року N 1424,

від 23 серпня 2012 року N 1480,  
від 24 вересня 2012 року N 1672,  
від 2 жовтня 2012 року N 1716,  
від 29 жовтня 2012 року N 1905,  
від 9 листопада 2012 року N 1993,  
від 29 листопада 2012 року N 2152,  
від 12 грудня 2012 року N 2234,  
від 7 лютого 2013 року N 154,  
від 25 лютого 2013 року N 229,  
від 17 квітня 2013 року N 555,  
від 18 червня 2013 року N 991,  
від 24 липня 2013 року N 1238,  
від 24 липня 2013 року N 1240,  
від 25 липня 2013 року N 1263,  
від 6 серпня 2013 року N 1356,  
від 16 серпня 2013 року N 1387,  
від 10 лютого 2014 року N 186,  
від 4 червня 2014 року N 720,  
від 27 жовтня 2014 року N 1208,  
від 26 грудня 2014 року N 1539,  
від 24 березня 2015 року N 256,  
від 29 квітня 2015 року N 438,  
від 30 червня 2015 року N 628,  
від 7 грудня 2015 року N 1190,  
від 26 серпня 2016 року N 738,  
від 25 січня 2017 року N 41

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статті 7 та статті 11 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ" (із змінами та доповненнями), на виконання рішення Київської міської ради від 09.09.2010 N 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві", рішення Київської міської ради від 28.10.2010 N 183/4995 "Про окремі питання організації управління районами в м. Києві" в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити переліки підприємств, організацій та установ, майно яких передається до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, згідно з додатками 1 - 10 до цього розпорядження.

2. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством "Київжитлоспецексплуатація" нежитлові будинки та нежитлові приміщення згідно з додатком 11 до цього розпорядження.

3. Головному управлінню комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) разом з районними в місті Києві державними адміністраціями оформити акти приймання-передачі об'єктів відповідно до пункту 1 цього розпорядження.

4. Здійснюючи управління об'єктами, зазначеними у пункті 1 цього розпорядження, районні в місті Києві державні адміністрації:

4.1. Готують пропозиції щодо створення підприємств, організацій, установ на базі майна, переданого до сфери їх управління (далі - підприємства), та їх припинення, розробляють проекти їх статутів, надають пропозиції про створення спільних підприємств будь-яких організаційно-правових форм, до статутного фонду яких передається майно підприємств.

4.2. Готують пропозиції щодо внесення змін та доповнень до статутів (положень) підприємств, контролюють їх дотримання та вживають заходи, пов'язані з порушенням статутів (положень).

4.3. Готують пропозиції щодо призначення (звільнення) керівників підприємств, укладають та розривають з ними контракти згідно діючого Порядку.

4.4. Здійснюють облік та закріплення майна на праві господарського відання (оперативного управління) за підприємствами, забезпечують проведення в установленому порядку інвентаризації, закріпленого за ними майна.

4.5. Здійснюють контроль за ефективним використанням та збереженням закріпленого за підприємствами майна. Виявляють комунальне майно, яке тимчасово не використовується, та вносять пропозиції щодо умов його подальшого використання.

4.6. Проводять внутрішній аудит та забезпечують проведення аудиту підприємствами.

4.7. Щоквартально надають Головному управлінню комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнену звітність та звітність по формі державної статистичної звітності N 1-нф (річна) по підприємствах та забезпечують надання щоквартальної (а для бюджетних установ піврічної та річної) фінансової звітності до Головного управління комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської рад.л (Київської міської державної адміністрації) безпосередньо підприємствами, організаціями, установами.

4.8. Погоджують річні фінансові плани підприємств згідно з порядком, визначеним Положенням про порядок складання річного фінансового плану підприємством, організацією, установою, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Києва, та господарським товариством, у якому є частка майна комунальної власності територіальної громади міста Києва в розмірі не менше як 30 %, затвердженим розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 01.11.2001 N 2323.

4.9. Погоджують розпорядчі документи підприємств про облікову політику в порядку, визначеному Головним управлінням комунальної власності м. Києва.

4.10. Здійснюють аналіз діяльності підприємств та проводять балансові комісії за його результатами.

4.11. Готують пропозиції щодо надання в оренду цілісних майнових комплексів, нерухомого майна підприємств, продовження договорів оренди та їх умов, які мають забезпечувати ефективне використання орендованого майна.

4.12. Забезпечують своєчасне та в повному обсязі надходження до міського бюджету відрахувань від орендної плати та від прибутку підприємств відповідно до диференційованих нормативів порядку нарахування та сплати частки прибутку, яка підлягає зарахуванню до бюджету міста Києва підприємствами, організаціями та установами, що належать до комунальної власності міста Києва.

4.13. Надають пропозиції щодо списання майна, закріпленого за підприємствами згідно з Порядком списання основних засобів з балансів підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади міста Києва, затвердженим рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 N 816/3391.

4.14. Надають пропозиції щодо приватизації підприємств та їх нерухомого майна.

4.15. Здійснюють приватизацію об'єктів житлового фонду у встановленому порядку.

4.16. Забезпечують захист майнових та немайнових прав територіальної громади м. Києва.

4.17. Надають пропозиції щодо добудови об'єктів незавершеного будівництва та забезпечують їх належне утримання.

5. Повноваження, зазначені в пункті 4 цього розпорядження, надаються районним в м. Києві державним адміністраціям до закінчення роботи комісій з припинення районних у м. Києві державних адміністрацій та можуть змінюватись та доповнюватись на підставі відповідних рішень Київської міської ради.

6. Районні в місті Києві державні адміністрації готують та надають до Головного управління житлового господарства

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції з відповідними документами про прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Києва житлових будинків, гуртожитків, зовнішніх інженерних мереж (електро-, тепло-, водо-, газопостачання, водовідведення), окремо розташованих споруд та обладнання (насосних станцій, теплових пунктів, трансформаторних підстанцій, бойлерних, котельень, розподільчих пунктів та інше), що розташовані на території району.

7. Головному управлінню комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

7.1. Підготувати уточнені переліки об'єктів права комунальної власності територіальної громади м. Києва та подати їх на затвердження Київській міській раді до 30 квітня 2015 р.

(підпункт 7.1 пункту 7 із змінами, внесеними згідно з розпорядженнями Київської міської державної адміністрації від 12.05.2011 р. N 715, від 05.01.2012 р. N 12, від 10.04.2012 р. N 586, від 12.12.2012 р. N 2234, від 18.06.2013 р. N 991, від 10.02.2014 р. N 186, від 24.03.2015 р. N 256)

7.2. Надати до 31.12.2010 пропозиції щодо порядку передачі в оренду цілісних майнових комплексів, нерухомого майна, що закріплене за підприємствами, установами та організаціями на праві господарського відання чи оперативного управління, продовження договорів оренди та їх умов відповідно до п. 4.11 цього розпорядження.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова

О. Попов

(Розпорядження|Перелік, Київська міська державна адміністрація, від 10.12.2010, № 1112 "Про питання організації управління районами в місті Києві. Додатки 1 - 3", Чинний, редакція від 25.01.2017)

Додаток 5

до розпорядження виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
10.12.2010 N 1112

**ПЕРЕЛІК ПІДПРИЄМСТВ, ОРГАНІЗАЦІЙ ТА УСТАНОВ, МАЙНО ЯКИХ  
ВІДНЕСЕНО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ ОБОЛОНСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

ТАБЛИЦЯ 1

СТАНОМ НА 01.10.2010

**ОСВІТА**

N	Назва підприємства, установи, організації	Вартість активів (тис. грн.)								Характеристика будинку приміщень	
		оборотні активи	необоротні активи						інші необоротні активи	Адреса	Плош кв.
			будівлі та споруди		машини, механізми		інші основні засоби				
			первісна	залиш- кова	первісна	залиш- кова	первісна	залиш- кова			
	<b>ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ</b>										
1	N 8	50,67	4436,66	1308,06	444,99	122,22	293,12	85,95	253,99	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА, 6	9236
2	N 9	69,68	2068,29	815,98	395,43	100,66	125,06	25,75	208,84	ПР. РОКОСОВСЬКОГО, 5	4595
3	N 18	22,19	488,65	50,06	221,18	35,32	111,90	9,75	65,48	ВУЛ. П. МОРОЗОВА, 1	2800
4	N 29	32,35	2892,51	731,58	467,68	101,24	161,88	45,80	158,24	ВУЛ. МАЙОРОВА, 3А	7944
5	N 104	122,67	21977,96	13843,19	620,58	97,51	580,50	42,60	541,54	ВУЛ. ЛІСОВА, 28	12774
6	N 168	55,85	3882,53	1443,69	730,99	275,09	456,15	269,29	205,23	ВУЛ. ОЗЕРНА, 2	8190
7	N 170	67,66	2785,91	839,62	409,25	89,61	205,15	79,91	217,41	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 8	7944
8	N 219	48,49	5475,58	5034,10	377,11	108,66	319,59	92,83	196,99	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 2Б	8190
9	N 225	1739,64	2471,88	755,49	355,93	81,34	254,45	58,58	209,46	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 9Б	7944
10	N 226	71,85	3053,19	917,32	432,11	84,39	223,03	82,94	278,28	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 19С	8190
11	N 231	99,44	3485,34	1044,06	424,99	100,52	212,26	64,49	179,71	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 2В	8190
12	N 232	82,02	2908,54	949,56	427,30	130,16	291,03	132,42	174,30	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 4Г	7944
13	N 233	27,17	3056,72	949,71	331,07	58,48	126,56	25,27	148,46	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 22А, к.2	7944
14	НВК N 240 "СОЦУМ"	516,10	3192,97	1065,36	640,46	236,66	576,39	305,56	333,95	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 39Г	8190
15	N 245	44,42	4215,24	1583,64	309,17	136,90	160,28	61,96	160,15	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 26	8190
16	N 256	42,11	2678,54	974,43	394,47	82,53	311,65	59,36	175,81	ВУЛ. ОЗЕРНА, 2А	7944
17	N 268	23,65	853,56	405,57	151,56	48,27	90,52	32,48	116,20	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 43А	3982
18	N 285	42,62	5575,48	2081,78	399,32	72,57	255,60	82,77	191,05	ВУЛ. ПОЛЯРНА, 8В	8921
19	N 326	23,10	1556,71	743,96	232,95	90,81	114,20	31,35	126,94	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА,	3982

										44В;	
20	N 328	3,61		138,85	38,26	48,92	19,69	68,53		ПР. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, 47	2250
21	НВК ІДДС "ПЕРША ЛАСТІВКА"	241,91	1009,30	388,15	380,95	173,30	205,60	94,97	168,95	ВУЛ. МАЛИНОВСЬКОГО, 30А	2141
22	ІДДС "ЛАСТІВКА"	62,26	1456,45	384,33	200,70	62,68	80,08	35,48	170,45	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 32А	3864
23	ІДДС "ТУРБОТА"	84,96	1485,73	387,96	202,84	54,93	121,06	50,62	86,53	ВУЛ. ГЕРОЇВ ДНІПРА, 38А	3864
	<b>СПЕЦШКОЛИ</b>										
1	N 14	55,89	3421,21	1259,90	489,96	147,82	242,65	127,92	272,25	ВУЛ. МАКІЇВСЬКА, 5	7944
2	N 16	121,55	2041,36	52,54	720,36	147,01	398,08	180,74	345,75	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА, 42/1	5238
3	N 20	50,61	2662,46	770,27	643,29	226,00	434,73	114,30	453,72	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 32Б	8190
4	ГІМНАЗІЯ N 143	402,03	3214,06	1709,00	755,23	341,63	14229,82	7960,81	405,02	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 2Б	7944
5	ЛІЦЕЙ N 157 (ДВІ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	81,42	3988,24	727,49	989,43	448,26	559,82	213,77	733,26	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 12В; ПР. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, 23А	8190 3982
6	N 194 "ПЕРСПЕКТИВА"	74,41	2966,10	737,05	556,47	191,55	252,29	122,89	245,55	ВУЛ. ГЕРОЇВ ДНІПРА, 10Б	7944
7	N 210	29,28	1589,71	377,61	354,29	114,93	218,06	82,32	205,96	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 22-, к.1	4026
8	N 211 (ДВІ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	33,97	2515,86	832,73	435,14	105,25	243,37	75,80	171,45	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 24А, к.1 ПР. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, 13Б	4026 1953
9	N 214	2052,10	3634,84	958,95	466,12	95,87	494,62	186,98	312,71	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 9А	8190
10	N 216	36,99	2770,20	2497,62	322,31	75,17	203,65	72,58	208,42	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 8Г	7944
11	N 239	50,49	5454,77	3063,69	458,94	97,03	292,11	105,80	255,31	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 16Д	8190
12	N 244	37,74	1222,49	584,02	346,80	99,68	207,52	139,68	123,96	ВУЛ. ПІРИЧНА, 27А	3982
13	N 252	46,33	3416,08	1143,60	452,71	82,62	312,80	119,35	301,15	ВУЛ. ГАЙДАЙ ЗОІ, 10В	8190
14	N 298	35,90	6862,32	563,16	361,75	72,50	160,23	43,05	237,42	ПР. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, 58Б	12000
15	ГІМНАЗІЯ "ОБОЛОНЬ"	2879,82	3835,45	1236,24	464,65	155,43	177,08	63,18	227,10	ВУЛ. ПІРИЧНА, 27Б	8190
16	ГІМНАЗІЯ "ПОТЕНЦІАЛ"	78,15	4746,84	1733,10	582,63	224,50	404,34	232,08	398,70	ПР. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, 47	8921
	<b>ДИТЯЧІ ДОШКІЛЬНІ ЗАКЛАДИ</b>										
1	N 30	88,84	12673,80	12420,46	285,75	265,07	272,28	244,80	196,41	ПР. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ 4 Б	2026
2	N 49	96,29	892,88	178,26	146,26	35,13	48,98	23,54	69,23	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 1А	1953
3	N 52	150,10	2769,59	1315,53	215,74	30,85	495,24	229,93	107,68	ВУЛ. ГАМАРНИКА, 48	4022



4	N 65	52,58	300,38	82,67	126,60	41,90	30,83	14,16	26,35	ВУЛ. 8 БЕРЕЗНЯ, 11	1760
5	N 115	179,70	10796,95	10581,68	440,35	403,26	262,26	226,04	193,12	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДУ, 8Б	2076
6	N 135	64,13	794,27	170,13	113,26	32,54	48,25	10,68	54,93	ВУЛ. МІНСЬКЕ ШОСЕ, 8-В	1953
7	N 144	75,62	1398,08	380,90	123,69	40,03	55,13	39,30	49,84	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 42	3982
8	N 190	73,65	920,01	75,00	127,94	24,76	20,86	9,61	32,23	ВУЛ. МІНСЬКЕ ШОСЕ, 10Б	1953
9	N 193	85,62	1263,35	308,28	177,94	58,33	133,71	71,87	124,96	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 16Г	2589
10	N 206	77,17	956,89	188,61	24,44	9,77	16,97	13,15		ВУЛ. ПОЛЯРНА, 13А	2589
11	N 208	40,22	1380,89	229,98	104,25	22,83	27,18	15,67	39,35	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 7А	2589
12	N 224	0,09	329,75	11,59			7,84	0,39		ВУЛ. ПОПОВА, 7	523,
13	N 231		1426,55	532,50	24,44	18,99	2,10	0,00		ВУЛ. ПАНЧА ПЕТРА, 7Б	1858
14	N 234	77,48	1160,26	141,95	129,88	26,50	77,53	17,49	64,43	ВУЛ. БОРОВИКОВСЬКОГО, 2/10	2589
15	N 260	113,73	1063,65	209,52	107,78	58,73	27,29	15,36	86,20	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 12Б	2589
16	N 263	87,39	1346,60	380,05	117,26	35,45	49,65	37,34	72,53	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 19Б	3982
17	N 280	110,50	732,80	166,14	111,37	29,09	35,51	23,47	51,58	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 23А	3837
18	N 291	45,25	1612,31	488,98	138,89	37,25	38,16	20,74	44,59	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 29	3982
19	N 321	32,40	477,92	25,80	106,74	22,97	42,74	20,74	34,61	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 13А	1564
20	N 436	44,77	330,76	21,60	112,97	31,57	44,46	21,15	32,31	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 17А	1157
21	N 448	43,17	544,29	56,28	141,34	60,40	31,61	16,70	48,17	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА, 52А	1157
22	N 517	58,20	825,09	178,42	149,26	56,50	25,81	15,82	27,63	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 9Б	1953
23	N 523	47,90	1027,49	203,04	109,83	29,50	15,84	2,32	55,56	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 8Б	2589
24	N 527	58,09	990,90	224,95	144,30	53,15	36,96	24,62	59,09	ПР. РОКОССОВСЬКОГО, 6Б	2589
25	N 533	69,28	1061,53	221,51	138,68	37,84	35,74	8,99	65,64	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 15В	2589
26	N 572	103,75	970,55	227,16	179,81	69,78	100,87	7,80	127,53	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 14Г	2589
27	N 573	86,81	927,41	207,92	126,93	26,69	35,86	26,56	69,99	ВУЛ. МАЛИНОВСЬКОГО, 27Г	2589
28	N 574		895,14	136,06			5,83	0,17		ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 10Г	2589
29	N 578	36,53	1140,14	252,69	132,29	41,64	26,66	13,69	39,94	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 89/91	2589
30	N 579	45,14	977,94	217,22	114,51	25,56	27,78	12,39	45,15	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ,	2589

										6В	
31	N 580 "ОЛЬВІЯ"	84,30	1487,72	526,13	208,52	109,22	136,34	83,71	116,79	ВУЛ. ПАНЧА ПЕТРА, 7А	4420
32	N 581	67,71	901,17	101,96	116,87	23,84	43,75	16,05	43,30	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 5Б	1953
33	N 585	59,02	1066,85	231,20	136,95	17,76	22,15	11,12	54,13	ВУЛ. МАЛИНОВСЬКОГО, 1Б	2589
34	N 588	13,54	1509,93	352,80	95,17	74,59	12,54	6,27	9,27	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 4	3837
35	N 589	75,86	1725,14	407,66	148,32	44,68	37,58	27,36	82,05	ВУЛ. ТИМОШЕНКА, 3-Б	3837
36	N 590	66,48	1007,17	240,82	124,61	45,27	75,16	46,31	108,46	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 2-Б	3837
37	N 598	32,69	951,65	9,64	122,97	40,24	17,24	8,93	35,18	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 47	1830
38	N 602	40,18	1348,67	311,67	108,40	27,05	15,08	6,94	42,85	ВУЛ. ГАЙДАЙ ЗОІ, 1А	3837
39	N 603	43,60	1287,95	321,52	137,11	35,91	33,18	14,25	48,23	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 9С	3864
40	N 605	39,15	1316,01	339,07	127,84	33,83	15,32	7,61	66,93	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 7Г	3864
41	N 606	67,78	1379,63	333,54	146,72	45,03	41,47	28,31	67,87	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 39В	3982
42	N 607	172,86	1503,96	375,04	143,44	67,73	108,56	60,60	84,82	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 16А	3837
43	N 608	52,59	1534,51	351,66	124,86	32,74	52,51	31,06	53,04	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 18С	3837
44	N 609	49,45	706,50	200,25	102,88	27,17	28,71	13,89	44,33	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 3А	1760
45	N 611	66,26	1366,85	379,59	128,78	30,18	94,00	75,74	72,69	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 37Б	3982
46	N 613	76,44	1578,19	396,47	157,87	39,48	64,43	42,23	78,75	ВУЛ. ОЗЕРНА, 8А	3837
47	N 614	35,95	1610,78	743,77	123,80	36,55	8,98	0,17	39,90	ВУЛ. ОЗЕРНА, 26А	3914
48	N 635 "ЖУРАВЛИК"	99,24	1426,02	347,57	279,57	89,32	118,46	60,30	105,77	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 27Б	3982
49	N 636	68,22	1504,01	425,22	119,37	26,56	23,87	9,79	49,14	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 28Г	3864
50	N 660	57,73	2156,15	759,77	161,91	44,17	128,43	109,19	76,93	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 49А	3864
51	N 661	61,33	1249,06	342,51	141,93	32,79	25,69	15,45	43,47	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 3	3982
52	N 662	75,02	1313,39	337,75	135,93	26,46	49,07	38,66	59,82	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 55	3982
53	N 663	37,66	1210,78	342,01	130,44	29,33	21,77	10,66	38,36	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 69	3982
54	N 664	89,06	1232,11	318,37	129,32	29,76	17,35	5,07	59,48	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 4Г	3982
55	N 665	38,22	1229,59	316,27	129,54	32,43	67,04	43,23	52,19	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 48А	3982
56	N 668	60,74	1281,84	324,80	124,97	30,42	30,63	15,70	58,85	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 35А	3982
57	N 673	34,19	1188,65	321,53	145,50	36,33	43,13	32,27	29,90	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 17Б	3982
58	N 685	54,42	976,73	291,08	123,85	27,96	24,20	12,81	35,20	ВУЛ. ПРИОЗЕРНА, 6	3982
59	N 804	46,56	2297,01	790,64	115,37	36,16	23,09	13,38	75,34	ВУЛ. БЕРЕЖАНСЬКА, 14А	3982

60	N 531	2,90	867,61	473,88	70,30	11,50	121,4	2,70	3,77	ВУЛ. ПОЛЯРНА, 5-6	1953
	<b>ПОЗАШКІЛЬНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ, ЗАКЛАДИ ІЗ ПОЗАШКІЛЬНОЇ РОБОТИ З ДІТЬМИ, СПОРТИВНІ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКІ ШКОЛИ</b>										
1	ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ МОЛОДІ "СФЕРА"	60,63	2935,39	1394,31	541,94	243,02	300,71	60,38	87,17	ПР. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, 18	6134
2	КЛУБ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ "ШКОЛА МУЖНОСТІ"	4,62			38,75	4,05	6,27	0,00	26,26	ВУЛ. ГЕРОЇВ ДНІПРА, 14	
3	ЦЕНТР ТВОРЧОСТІ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА	59,73	1313,96	292,27	260,87	59,55	381,61	12,97	29,91	ВУЛ. ТИМОШЕНКА, 11Б	3837
4	ДИТЯЧИЙ ОЗДОРОВЧО-ЕКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР (ДВІ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	128,30	2094,28	492,10	225,81	67,28	93,91	36,84	74,73	ВУЛ. ГЕРОЇВ ДНІПРА, 32В ВУЛ. АГРЕГАТНА, 9	3864 1953
5	ЦЕНТР ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО ТА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ "ЄДНІСТЬ"	9,00	1500,87	118,12	61,38	22,65	6,46	0,25	17,60	ВУЛ. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, 39Г	204,
6	СДЮШОР "ЗМІНА"	24,52	2261,32	1625,91	75,49	23,09	37,34	13,76	28,15	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 24-А, к.2	1651
7	ДЮСШ N 13 (ДОГОВІР ОРЕНДИ ДНЗ N 636)	17,01			9,09	2,33	128,29	18,60	49,37	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 28Г	
8	ДЮСШ N 22 "ОЛІМП"	9,18			2,23	0,00	44,76	21,85	25,86	ВУЛ. ЛІСОВА, 28	2938
9	ЦЕНТР ТУРИЗМУ ТА КРАЄЗНАВСТВА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ	30,07			26,87	18,81	81,10	53,82	16,80	ВУЛ. БЕРЕЖАНСЬКА, 6	1358
	<b>ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ - ІНТЕРНАТИ, ЗАГАЛЬНООСВІТНІ САНАТОРНІ ШКОЛИ-ІНТЕРНАТИ</b>										
1	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ N 22	127,78	2472,79	352,89	442,97	45,81	719,41	212,33	273,61	ВУЛ. БЕРЕЖАНСЬКА, 6	7151
2	ГІМНАЗІЯ-ІНТЕРНАТ N 299 (ТРИ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	59,07	3308,79	1172,85	397,98	82,88	137,66	46,63	144,34	ВУЛ. ТИМОШЕНКА, 2Б; ВУЛ. МАКІВСЬКА, 9; ВУЛ. ПІВНІЧНА, 20	2589 2589 3982
	<b>ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ - ІНТЕРНАТИ ДЛЯ ДІТЕЙ СИРИТ ТА ДІТЕЙ, ЯКІ ЗАЛИШИЛИСЬ БЕЗ ПІКЛУВАННЯ БАТЬКІВ</b>										
1	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ N 21	285,47	2238,96	133,44	791,34	146,90	631,47	54,69	144,50	ВУЛ. НОВІКОВА-ПРИБОЯ, 11	10256
	<b>СПЕЦІАЛЬНІ ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ - ІНТЕРНАТИ, ШКОЛИ, ІНШІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ ДЛЯ ДІТЕЙ З ВАДАМИ У ФІЗИЧНОМУ ЧИ</b>										

РОЗУМОВОМУ РОЗВИТКУ											
1	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ N 25	66,07	1337,86	201,38	305,86	87,43	194,19	135,38	229,09	ВУЛ. ЧЕРВОНОФЛОТСЬКА, 28	5202
2	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ N 4	53,38	1978,04	444,08	647,70	288,29	491,95	366,22	292,02	ВУЛ. ЮНКЕРОВА, 55	5154
<b>ІНШІ</b>											
	АДМІНБУДІВЛЯ	399,22	1615,93	460,33	1165,58	278,02	897,26	78,19	178,64	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 11А	3864
<b>Всього</b>		<b>14788,70</b>	<b>250611,72</b>	<b>102481,32</b>	<b>30119,43</b>	<b>9188,01</b>	<b>31889,60</b>	<b>14777,23</b>	<b>14507,13</b>		<b>52489</b>

**Заступник голови - керівник апарату**

(Розпорядження|Перелік, Київська міська державна адміністрація, від 10.12.2010, № 1112 "Про питання організації управління районами в місті Києві. Додатки 4 - 6", Чинний, редакція від 26.12.2014)



**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
IX сесія VI скликання

**РІШЕННЯ**

від 15 березня 2012 року N 209/7546

**Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради  
(Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним  
адміністраціям у сфері освіти**

Із змінами і доповненнями, внесеними  
рішенням Київської міської ради  
від 21 квітня 2015 року N 415/1280

Відповідно до підпункту 31 частини першої статті 26, статті 32 та статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статей 4, 18 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ", статті 13 Закону України "Про дошкільну освіту", статті 9 Закону України "Про загальну середню освіту", статті 13 Закону України "Про позашкільну освіту", Закону України "Про оренду державного та комунального майна", з метою підвищення ефективності здійснення управлінських функцій та належного функціонування навчальних закладів територіальної громади міста Києва, в тому числі переданих до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, Київська міська рада вирішила:

1. Головному управлінню освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати облік дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста Києва незалежно від форм власності.

2. Делегувати районним в місті Києві державним адміністраціям повноваження затверджувати статuti дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданих в установленому порядку до сфери управління відповідної районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Пункт 3 виключено

(згідно з рішенням Київської  
міської ради від 21.04.2015 р. N 415/1280)

4. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) привести свої акти у відповідність до цього рішення.

5. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради "Хрещатик".

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань гуманітарної політики та постійну комісію Київради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова

Л. Черновецький

Додаток  
до рішення Київської міської ради  
15.03.2012 N 209/7546

### **Зміни**

**до Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 N 34/6250 "Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва"**

Зміни втратили чинність  
(згідно з рішенням Київської міської ради  
від 21 квітня 2015 року N 415/1280)

---



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.02.2011

№ 96

Про закріплення майна

Відповідно до статті 11 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» (із змінами та доповненнями), на виконання рішення Київської міської ради від 28.10.2010 №183/4995 «Про окремі питання організації управління районами в м. Києві», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.09.2010 №787 «Про організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням рішення Київської міської ради від 09.09.2010 №7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 10.12.2010 №1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» (із змінами та доповненнями) та від 31.01.2011р. №121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», враховуючи акти приймання-передачі підприємств, організацій та установ, майно яких передається до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 31.12.2010р.:

1. Закріпити, на праві оперативного управління, за управліннями, відділами та службами Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації майно, що передане до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатками 1-11 до цього розпорядження.

2. Керівникам управлінь, відділів та служб, майно яких передане до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, здійснити організаційно-правові заходи, щодо виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови, заступників голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Антонов

ПЕРЕЛІК МАЙНА, ЩО ЗАКРИПЛОСТЬСЯ НА ПРАВИ ОПЕРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ  
ЗА УПРАВЛІННЯМ ОСВІТИ  
ОБОЛОНСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИСВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

СТАНOM НА 01.10.2010

№	Назва підприємства, установи, організації	Вартість активів (тис. грн.)								Характеристика будинків, споруд, приміщень			Кількість населення, яке обслуговується (потужність)	Контингент		Штатні одиниці	Кількість ставок	
		оборотні активи	необоротні активи						інші необоротні активи	Адреса	Площа кв.м	Кубатура куб. м		діти	учні			
			будівлі та споруди		машини, механізми		інші основні засоби											
			первісна	залишкова	первісна	залишкова	первісна	залишкова										
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	12	14	15	16	17	18	
	ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ																	
1	№ 8	50,67	4436,66	1308,06	444,99	122,22	293,12	85,95	253,99	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА, 6	9236,00	32326,00			1060	147	147	
2	№ 9 (ДВІ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	72,58	2935,90	1289,86	465,73	112,16	246,46	28,45	211,61	ПР. РОКОСОВСЬКОГО, 5	4595,00	16083,00			501	88	88	
3	№ 18	22,19	488,65	50,06	221,18	35,32	111,90	9,75	65,48	ВУЛ. П. МОРОЗОВА, 1	2800,00	9800,00			112	32	32	
4	№ 29	32,35	2892,51	731,58	467,68	101,24	161,88	45,80	158,24	ВУЛ. МАЙОРОВА, 3А	7944,00	27804,00			663	96	96	
5	№ 104	122,67	21977,96	13843,19	620,58	97,51	580,50	42,60	541,54	ВУЛ. ЛІСОВА, 28	12774,14	38322,00			705	150	150	
6	№ 168	55,85	3882,53	1443,69	730,99	275,09	456,15	269,29	205,23	ВУЛ. ОЗЕРНА, 2	8190,00	28665,00			923	128	128	
7	№ 170	67,66	2785,91	839,62	409,25	89,61	205,15	79,91	217,41	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 8	7944,00	27804,00			729	102	102	
8	№ 219	48,49	5475,58	5034,10	377,11	108,66	319,59	92,83	196,99	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 2Б	8190,00	28665,00			702	103	103	
9	№ 225	1739,64	2471,88	755,49	355,93	81,34	254,45	58,58	209,46	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 9Б	7944,00	27804,00			904	143	143	
10	№ 226	71,85	3053,19	917,32	432,11	84,39	223,03	82,94	278,28	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 19С	8190,00	28665,00			440	89	89	
11	№ 231	99,44	3485,34	1044,06	424,99	100,52	212,26	64,49	179,71	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 2В	7944,00	27804,00			417	69	69	
12	№ 232	82,02	2908,54	949,56	427,30	130,16	291,03	132,42	174,30	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 4Г	7944,00	27804,00			343	64	64	
13	№ 233	27,17	3056,72	949,71	331,07	58,48	126,56	25,27	148,46	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 22А, к.2	7944,00	27804,00			969	151	151	
14	НВК № 240 «СОЦУМ»	516,10	3192,97	1065,36	640,46	236,66	576,39	305,56	333,95	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 39Г	8190,00	28665,00			397	77	77	
15	№ 245	44,42	4215,24	1583,64	309,17	136,90	160,28	61,96	160,15	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 26	7944,00	27804,00			609	92	92	
16	№ 256	42,11	2678,54	974,43	394,47	82,53	311,65	59,36	175,81	ВУЛ. ОЗЕРНА, 2А	7944,00	27804,00			149	44	44	
17	№ 268	23,65	853,56	405,57	151,56	48,27	90,52	32,48	116,20	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 43А	3982,00	11150,00			867	121	121	
18	№ 285	42,62	5575,48	2081,78	399,32	72,57	255,60	82,77	191,05	ВУЛ. ПОЛЯРНА, 8В	8921,00	31224,00			93	26	26	
19	№ 326	23,10	1556,71	743,96	232,95	90,81	114,20	31,35	126,94	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА, 44В;	3982,00	11150,00			508	65	65	
20	№ 328	3,61			138,85	38,26	48,92	19,69	68,53	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 47	2250,00	7875,00						
21	НВК ШДС "ПЕРША ЛАСТІВКА"	241,91	1009,30	388,15	380,95	173,30	205,60	94,97	168,95	ВУЛ. МАЛИНОВСЬКОГО, 30А	2141,70	6836,00		64	86	55	55	
22	ШДС "ЛАСТІВКА"	62,26	1456,45	384,33	200,70	62,68	80,08	35,48	170,45	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 32А	3864,00	10819,00		175	83	66	66	
23	ШДС "ТУРБОТА"	84,96	1485,73	387,96	202,84	54,93	121,06	50,62	86,53	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 38А	3864,00	10819,00		50	198	62	62	
	СПЕЦШКОЛИ																	
1	№ 14	55,89	3421,21	1259,90	489,96	147,82	242,65	127,92	272,25	ВУЛ. МАКІЇВСЬКА, 5	7944,00	27804,00			648	104	104	
2	№ 16	121,55	2041,36	52,54	720,36	147,01	398,08	180,74	345,75	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА, 42/1	5238,00	18333,00			669	102	102	
3	№ 20	50,61	2662,46	770,27	643,29	226,00	434,73	114,30	453,72	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 32Б	8190,00	28665,00			829	126	126	
4	ГІМНАЗІЯ № 143	402,03	3214,06	1709,00	755,23	341,63	14229,82	7960,81	405,02	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 2Б	7944,00	27804,00			994	141	141	
5	ЛЦЕЙ № 157 (ДВІ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	81,42	3988,24	727,49	989,43	448,26	559,82	213,77	733,26	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 12В;	8190,00	28665,00			1066	165	165	
6	№ 194 «ПЕРСПЕКТИВА»	74,41	2966,10	737,05	556,47	191,55	252,29	122,89	245,55	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 23А	3982,00	11150,00			576	90	90	
7	№ 210	29,28	1589,71	377,61	354,29	114,93	218,06	82,32	205,96	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 10Б	7944,00	27804,00			504	86	86	
8	№ 211 (ДВІ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	33,97	2515,86	832,73	435,14	105,25	243,37	75,80	171,45	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 22-, к.1	4026,00	14091,00			761	110	110	
										ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 24А, к.1	4026,00	14091,00						
										ПРОСП. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 13-Б	1953,00	5272,00						



9	N 214	2052,10	3634,84	958,95	466,12	95,87	494,62	186,98	312,71	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 9А	8190,00	28665,00			975	123	123
10	N 216	36,99	2770,20	2497,62	322,31	75,17	203,65	72,58	208,42	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 8Г	7944,00	27804,00			674	103	103
11	N 239	50,49	5454,77	3063,69	458,94	97,03	292,11	105,80	255,31	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 16Д	8190,00	28665,00			627	102	102
12	N 244	37,74	1222,49	584,02	346,80	99,68	207,52	139,68	123,96	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 27А	3982,00	11089,00			334	61	61
13	N 252	46,33	3416,08	1143,60	452,71	82,62	312,80	119,35	301,15	ВУЛ. ГАЙДАЙ ЗОІ, 10В	8190,00	28665,00			969	95	95
14	N 298	35,90	6862,32	563,16	361,75	72,50	160,23	43,05	237,42	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 58Б	12000,00	42000,00			554	103	103
15	ГІМНАЗІЯ "ОБОЛОНЬ"	2879,82	3835,45	1236,24	464,65	155,43	177,08	63,18	227,10	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 27Б	8190,00	28665,00			253	58	58
16	ГІМНАЗІЯ «ПОТЕНЦІАЛ»	78,15	4746,84	1733,10	582,63	224,50	404,34	232,08	398,70	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 47	8921,00	31224,00			545	90	90
	ДИТЯЧІ ДОШКІЛЬНІ ЗАКЛАДИ																
1	№ 30	88,84	12673,80	12420,46	285,75	265,07	272,28	244,80	196,41	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДУ 4 Б	2026,10	6078,00			124	36	36
2	N 49	96,29	892,88	178,26	146,26	35,13	48,98	23,54	69,23	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 1А	1953,00	5272,00			103	67	67
3	№ 52	150,10	2769,59	1315,53	215,74	30,85	495,24	229,93	107,68	ВУЛ. ГАМАРНИКА, 48	4022,50	10056,00			236	71	71
4	N 65	52,58	300,38	82,67	126,60	41,90	30,83	14,16	26,35	ВУЛ. 8 БЕРЕЗНЯ, 11	1760,00	4584,00			109	30	30
5	№ 115	179,70	10796,95	10581,68	440,35	403,26	262,26	226,04	193,12	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДУ, 8Б	2076,00	6228,00			120	45	45
6	N 135	64,13	794,27	170,13	113,26	32,54	48,25	10,68	54,93	ВУЛ. МІНСЬКЕ ШОСЕ, 8-В	1953,00	5272,00			154	48	48
7	N 144	75,62	1398,08	380,90	123,69	40,03	55,13	39,30	49,84	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 42	3982,00	10586,00			138	48	48
8	N 190	73,65	920,01	75,00	127,94	24,76	20,86	9,61	32,23	ВУЛ. МІНСЬКЕ ШОСЕ, 10Б	1953,00	5272,00			133	36	36
9	N 193	85,62	1263,35	308,28	177,94	58,33	133,71	71,87	124,96	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 16Г	2589,00	7577,00			178	48	48
10	N 206	77,17	956,89	188,61	24,44	9,77	16,97	13,15	-	ВУЛ. ПОЛЯРНА, 13А	2589,00	7508,00			-	3	3
11	N 208	40,22	1380,89	229,98	104,25	22,83	27,18	15,67	39,35	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 7А	2589,00	7508,00			133	47	47
12	N 224	0,09	329,75	11,59			7,84	0,39	-	ВУЛ. ПОПОВА, 7	523,60	1571,00			-	4	4
13	N 231		1426,55	532,50	24,44	18,99	2,10	0,00	-	ВУЛ. ПАНЧА ПЕТРА, 7Б	1858,00	5400,00			-	-	-
14	N 234	77,48	1160,26	141,95	129,88	26,50	77,53	17,49	64,43	ВУЛ. БОРОВИКОВСЬКОГО, 2/10	2589,00	7493,00			201	67	67
15	N 260	113,73	1063,65	209,52	107,78	58,73	27,29	15,36	86,20	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 12Б	2589,00	7277,00			189	47	47
16	N 263	87,39	1346,60	380,05	117,26	35,45	49,65	37,34	72,53	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 19Б	3982,00	10585,00			189	51	51
17	N 280	110,50	732,80	166,14	111,37	29,09	35,51	23,47	51,58	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 23А	3837,00	10694,00			154	42	42
18	N 291	45,25	1612,31	488,98	138,89	37,25	38,16	20,74	44,59	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 29	3982,00	10585,00			162	57	57
19	N 321	32,40	477,92	25,80	106,74	22,97	42,74	20,74	34,61	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 13А	1564,00	4350,00			125	36	36
20	N 436	44,77	330,76	21,60	112,97	31,57	44,46	21,15	32,31	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 17А	1157,00	3450,00			139	36	36
21	N 448	43,17	544,29	56,28	141,34	60,40	31,61	16,70	48,17	ВУЛ. ВИШГОРОДСЬКА, 52А	1157,00	3450,00			172	37	37
22	N 517	58,20	825,09	178,42	149,26	56,50	25,81	15,82	27,63	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 9Б	1953,00	5272,00			167	48	48
23	N 523	47,90	1027,49	203,04	109,83	29,50	15,84	2,32	55,56	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 8Б	2589,00	7508,00			164	48	48
24	N 527	58,09	990,90	224,95	144,30	53,15	36,96	24,62	59,09	ПР. РОКОССОВСЬКОГО, 6Б	2589,00	7508,00			249	62	62
25	N 533	69,28	1061,53	221,51	138,68	37,84	35,74	8,99	65,64	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 15В	2589,00	7508,00			148	51	51
26	N 572	103,75	970,55	227,16	179,81	69,78	100,87	7,80	127,53	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 14Г	2589,00	7508,00			231	58	58
27	N 573	86,81	927,41	207,92	126,93	26,69	35,86	26,56	69,99	ВУЛ. МАЛИНОВСЬКОГО, 27Г	2589,00	7493,00			225	54	54
28	№ 574		895,14	136,06			5,83	0,17	-	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 10Г	2589,00	7493,00			-	-	-
29	№ 578	36,53	1140,14	252,69	132,29	41,64	26,66	13,69	39,94	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 89/91	2589,00	7493,00			181	57	57
30	N 579	45,14	977,94	217,22	114,51	25,56	27,78	12,39	45,15	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 6В	2589,00	7493,00			203	57	57
31	№ 580 «ОЛЬВІЯ»	84,30	1487,72	526,13	208,52	109,22	136,34	83,71	116,79	ВУЛ. ПАНЧА ПЕТРА, 7А	4420,00	15470,00			212	74	74
32	N 581	67,71	901,17	101,96	116,87	23,84	43,75	16,05	43,30	ВУЛ. МАТЕ ЗАЛКИ, 5Б	1953,00	5272,00			203	52	52
33	N 585	59,02	1066,85	231,20	136,95	17,76	22,15	11,12	54,13	ВУЛ. МАЛИНОВСЬКОГО, 1Б	2589,00	7493,00			135	43	43
34	N 588	13,54	1509,93	352,80	95,17	74,59	12,54	6,27	9,27	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 4	3837,00	10694,00			62	28	28
35	N 589	75,86	1725,14	407,66	148,32	44,68	37,58	27,36	82,05	ВУЛ. ТИМОШЕНКА, 3-Б	3837,00	11089,00			188	60	60
36	N 590	66,48	1007,17	240,82	124,61	45,27	75,16	46,31	108,46	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 2-Б	3837,00	11088,00			212	74	74
37	№ 598	32,69	951,65	9,64	122,97	40,24	17,24	8,93	35,18	ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКА, 47	1830,00	4758,00			137	37	37
38	N 602	40,18	1348,67	311,67	108,40	27,05	15,08	6,94	42,85	ВУЛ. ГАЙДАЙ ЗОІ, 1А	3837,00	10187,00			92	33	33
39	N 603	43,60	1287,95	321,52	137,11	35,91	33,18	14,25	48,23	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 9С	3864,00	10819,00			136	43	43
40	N 605	39,15	1316,01	339,07	127,84	33,83	15,32	7,61	66,93	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 7Г	3864,00	10819,00			136	43	43
41	N 606	67,78	1379,63	333,54	146,72	45,03	41,47	28,31	67,87	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 39В	3982,00	11150,00			125	37	37
42	N 607	172,86	1503,96	375,04	143,44	67,73	108,56	60,60	84,82	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 16А	3837,00	11088,00			138	48	48
43	N 608	52,59	1534,51	351,66	124,86	32,74	52,51	31,06	53,04	ВУЛ. БОГАТИРСЬКА, 18С	3837,00	10694,00			170	51	51
44	N 609	49,45	706,50	200,25	102,88	27,17	28,71	13,89	44,33	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 3А	1760,00	4584,00			90	43	43
45	N 611	66,26	1366,85	379,59	128,78	30,18	94,00	75,74	72,69	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 37Б	3982,00	11088,00			184	91	91
46	N 613	76,44	1578,19	396,47	157,87	39,48	64,43	42,23	78,75	ВУЛ. ОЗЕРНА, 8А	3837,00	10694,00			158	59	59
47	N 614	35,95	1610,78	743,77	123,80	36,55	8,98	0,17	39,90	ВУЛ. ОЗЕРНА, 26А	3914,00	10694,00			153	39	39
48	№ 635 «ЖУРАВЛИК»	99,24	1426,02	347,57	279,57	89,32	118,46	60,30	105,77	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 27Б	3982,00	11089,00			157	71	71
49	N 636	68,22	1504,01	425,22	119,37	26,56	23,87	9,79	49,14	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 28Г	3864,00	10819,00			161	48	48
50	N 660	57,73	2156,15	759,77	161,91	44,17	128,43	109,19	76,93	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 49А	3864,00	10819,00			186	69	69
51	N 661	61,33	1249,06	342,51	141,93	32,79	25,69	15,45	43,47	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 3	3982,00	11089,00			211	57	57

52	N 662	75,02	1313,39	337,75	135,93	26,46	49,07	38,66	59,82	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 55	3982,00	11088,00		224		79	79
53	N 663	37,66	1210,78	342,01	130,44	29,33	21,77	10,66	38,36	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 69	3982,00	11088,00		114		38	38
54	N 664	89,06	1232,11	318,37	129,32	29,76	17,35	5,07	59,48	ВУЛ. ПІВНІЧНА, 4Г	3982,00	10585,00		112		60	60
55	N 665	38,22	1229,59	316,27	129,54	32,43	67,04	43,23	52,19	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 48А	3982,00	11088,00		139		36	36
56	N 668	60,74	1281,84	324,80	124,97	30,42	30,63	15,70	58,85	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 35А	3982,00	11088,00		195		59	59
57	N 673	34,19	1188,65	321,53	145,50	36,33	43,13	32,27	29,90	ВУЛ. ПРИРІЧНА, 17Б	3982,00	11088,00		198		59	59
58	N 685	54,42	976,73	291,08	123,85	27,96	24,20	12,81	35,20	ВУЛ. ПРИОЗЕРНА, 6	3982,00	10585,00		112		36	36
59	N 804	46,56	2297,01	790,64	115,37	36,16	23,09	13,38	75,34	ВУЛ. БЕРЕЖАНСЬКА, 14А	3982,00	11088,00		280		63	63
	ПОЗАШКІЛЬНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ, ЗАКЛАДИ ІЗ ПОЗАШКІЛЬНОЮ РОБОТОЮ ІЗ ДІТЬМИ, СПОРТИВНІ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКІ ШКОЛИ																
1	ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ МОЛОДІ «СФЕРА»	60,63	2935,39	1394,31	541,94	243,02	300,71	60,38	87,17	ПР. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 18	6134,00	21469,00			2500	93	93
2	КЛУБ ВІЙСЬКОВО- ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ «ШКОЛА МУЖНОСТІ»	4,62	-	-	38,75	4,05	6,27	0,00	26,26	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 14				410		22	22
3	ЦЕНТР ТВОРЧОСТІ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА	59,73	1313,96	292,27	260,87	59,55	381,61	12,97	29,91	ВУЛ. ТИМОШЕНКА, 11Б	3837,00	10694,00			2434	109	109
4	ДИТЯЧИЙ ОЗДОРОВЧО- ЕКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР (ДВІ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	128,30	2094,28	492,10	225,81	67,28	93,91	36,84	74,73	ВУЛ. ГЕРОІВ ДНІПРА, 32В ВУЛ. АГРЕГАТНА, 9	3864,00 1953,00	10819,00 5273,00			2790	112	112
5	ЦЕНТР ВІЙСЬКОВО- ПАТРІОТИЧНОГО ТА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ «ЄДНІСТЬ»	9,00	1500,87	118,12	61,38	22,65	6,46	0,25	17,60	ВУЛ. ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, 39Г	204,70	614,00			500	47	47
6	СДЮШОР «ЗМІНА»	24,52	2261,32	1625,91	75,49	23,09	37,34	13,76	28,15	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 24-А, к.2	1651,00	4953,00			712	54	54
7	ДЮСШ № 13 (ДОГОВІР ОРЕНДИ ДНЗ №636)	17,01	-	-	9,09	2,33	128,29	18,60	49,37	ПР. ОБОЛОНСЬКИЙ, 28Г					827	42	42
8	КДЮСШ №22 «ОЛІМП»	9,18	-	-	2,23	0,00	44,76	21,85	25,86	ВУЛ. ЛІСОВА, 28	2938,00	8715,00			560	33	33
9	ЦЕНТР ТУРИЗМУ ТА КРАЄЗНАВСТВА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ	30,07	-	-	26,87	18,81	81,10	53,82	16,80	ВУЛ. БЕРЕЖАНСЬКА, 6	1358,75	4756,00			792	33	33
	ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ - ІНТЕРНАТИ, ЗАГАЛЬНООСВІТНІ САНАТОРНІ ШКОЛИ - ІНТЕРНАТИ																
1	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА- ІНТЕРНАТ N 22	127,78	2472,79	352,89	442,97	45,81	719,41	212,33	273,61	ВУЛ. БЕРЕЖАНСЬКА, 6	7151,25	25029,00			170	158	158
2	ГІМНАЗИЯ-ІНТЕРНАТ N 299 (ТРИ БУДІВЛІ ЗА РІЗНИМИ АДРЕСАМИ)	59,07	3308,79	1172,85	397,98	82,88	137,66	46,63	144,34	ВУЛ. ТИМОШЕНКА, 2Б ВУЛ. МАКІВСЬКА, 9 ВУЛ. ПІВНІЧНА, 20	2589,00 2589,00 3982,00	7508,00 7508,00 11089,00			122	118	118
	ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ - ІНТЕРНАТИ ДЛЯ ДІТЕЙ СИРІТ ТА ДІТЕЙ, ЯКІ ЗАЛИШИЛИСЬ БЕЗ ПІКЛУВАННЯ БАТЬКІВ																
1	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА- ІНТЕРНАТ N 21	285,47	2238,96	133,44	791,34	146,90	631,47	54,69	144,50	ВУЛ. НОВІКОВА-ПРИБОЯ, 11	10256,00	32635,00			73,00	181,00	181,00

	СПЕЦІАЛЬНІ ЗАГАЛЬНООСВІТНІ ШКОЛИ- ІНТЕРНАТИ, ШКОЛИ, ПІШІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ ДЛЯ ДІТЕЙ З ВАДАМИ У ФІЗИЧНОМУ ЧИ РОЗУМОВОМУ РОЗВИТКУ																
1	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА- ІНТЕРНАТ N 25	66,07	1337,86	201,38	305,86	87,43	194,19	135,38	229,09	ВУЛ. ЧЕРВОНОФЛОТСЬКА, 28	5202,00	11571,00			116	93	93
2	ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА- ІНТЕРНАТ N 4	53,38	1978,04	444,08	647,70	288,29	491,95	366,22	292,02	ВУЛ. ЮНКЕРОВА, 55	5154,00	15974,00			196	130	130
	ІНШІ																
	АДМІНБУДІВЛЯ	399,22	1615,93	460,33	1165,58	278,02	897,26	78,19	178,64	ВУЛ. ЛАЙОША ГАВРО, 11А	3864,00	10819,00					
	ВСЬОГО	14788,70	250611,72	102481,32	30119,43	9188,01	31889,60	14777,23	14507,13		524899,74	1655639,00			34001	7668	7668

КЕРІВНИК АПАРАТУ

К.ЯЛОВИЙ



**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
V сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ**

від 14 грудня 2017 року N 685/3692

**Про створення комунального закладу "Заклад дошкільної освіти  
(ясла-садок) N 315 Дарницького району м. Києва"**

Відповідно до статей 12, 16 Закону України "Про дошкільну освіту", пункту 30 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року N 209/7546 "Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти" Київська міська рада **вирішила**:

1. Створити комунальний заклад "Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) N 315 Дарницького району м. Києва" за адресою: м. Київ, вул. Княжий Затон, 12-б.
2. Передати комунальний заклад "Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) N 315 Дарницького району м. Києва" до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації:
  - 3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.
  - 3.2. Затвердити статут комунального закладу "Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) N 315 Дарницького району м. Києва".
4. Взяти до відома, що видатки на утримання комунального закладу "Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) N 315 Дарницького району м. Києва" здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для головного розпорядника Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації по галузі "Освіта" на відповідний рік.
5. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради "Хрещатик".
6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

В. Кличко



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА У М. КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ  
Навчально – виховний комплекс № 299  
Оболонського району м.Києва

---

Начальнику управління освіти  
Оболонської районної в місті  
Києві державної адміністрації  
Вахнюк Н.М.

№ 62

21 березня 2018 року

Шановна Наталіє Миколаївно!

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» та розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 25 лютого 2011 року № 96 «Про закріплення майна» за НВК № 299 закріплено три будівлі за адресами: вул. Тимошенка, 2-Б (юридична адреса) загальною площею 2589 кв.м., вул. Північна, 20 загальною площею 3982 кв.м. та вул. Макіївська, 9 загальною площею 2589 кв.м.

З 2014 року НВК № 299 не використовує будівлю на вул. Макіївській, 9 для організації навчально-виховного процесу.

Враховуючи зазначене, НВК № 299 не заперечує проти відкриття закладу дошкільної освіти на вул. Макіївській, 9.

З повагою

Директор



Х.Гільгур



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Старостенко Г.В.  
Антоненку Л.В.  
Страннікову А.М.  
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 10.04.2018  
№08/231- 1182/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.

**В.ПРОКОПІВ**

“10” квітня 2018 року  
№ 08/231 – 1182/ПР



УКРАЇНА

03/231-1182/MP  
10.04.2018

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527  
E-mail для електронних звернень громадян: zvernem@kma.gov.ua

04 04 2018 № 009-66p

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Київська міська рада

**СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ**

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810, за поданням Київського міського голови направляю проєкт рішення Київської міської ради «Про створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 593 Оболонського району м. Києва».

У відповідності до пункту 3.4 глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810, інформую, що відповідальними за представлення та супроводження проєкту рішення на всіх стадіях розгляду є голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Цибульшак Олександр Леонідович (тел. 418-70-77).

Додатки:

- Проєкт рішення Київради на 2 арк.
- Пояснювальна записка на 3 арк.
- Додаткові матеріали 13 арк.

В.о. керівника апарату

Л.Верес

Цибульшак 418-70-77

157761